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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALAMBARI.TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, https://www.facebook.com/100058974264852/videos/524530070502645/ 

Segundo ano do segundo biênio da oitava legislatura. Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil 
e vinte e quatro às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no 
edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 
Eduardo Prestes de Faria, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário,  com a 
presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Hélio Gomes, João Paulo 
Machado Rolim, José Benedito Leme, Marcelo Veiga de Oliveira, Luzia Maria da Conceição 
Machado Fernandes, Reinaldo Carlos Vieira e Renivaldo José da Cruz. Havendo número regimental, 
o Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em 
votação as atas da décima quinta sessão ordinária, bem como da decima oitava sessão extraordinária. 
Não havendo impugnação, as atas foram consideradas aprovadas. EXPEDIENTE: do Executivo 
encaminhando a Lei Municipal nº 831/2024. PARECERES: Das Comissões de Justiça Redação e 
Cultura e de Finanças Orçamentos e Serviços Públicos, ao Projeto de Lei nº 021/2024, dispondo sobre 
a Criação do Centro Educacional Multidisciplinar e Atendimento Especializado – CEMAE, vinculado 
ao Departamento de Educação, Cultura, Esportes e Turismo, e dando outras providencias. O Senhor 
Presidente solicitou do Secretario que procedesse a leitura dos pareceres. REQUERIMENTOS 
SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 
157/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da construção de uma creche , bem como a 
reforma da EMEI Tiago de Jesus Martins, Bairro do Cerrado;  do Vereador Hélio Gomes, nº 
158/2024, solicitando informações sobre a viabilidade de encaminhar um projeto de Lei a esta Casa, 
que autorize a realizar a reconstrução dos imóveis no Jardim das Nações; do Vereador José Benedito 
Leme,  nº 159/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da ampliação de horários e a 
colocação de mais médicos no posto de saúde central e nos bairros; da Vereadora Luzia Maria da 
Conceição Machado Fernandes, nº 160/2024, solicitando informações sobre a possibilidade de 
interceder junto aos órgãos competentes no sentido da implantação de um ponto de ônibus com abrigo 
na altura do quilometro 139, da Rodovia Raposo Tavares;  do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, 
nº 161/2024, solicitando informações sobre onde e  quais propriedades que estavam os implementos 
agrícolas o gradão vermelho da marca KLR. REQUERIMENTO SOLICITANDO 
INFORMAÇÕES DE TERCEIROS: do Vereador Eduardo Prestes de Faria nº 162/2024, 
solicitando do Senhor Vitor Alexandre Rodrigues Deputado Estadual informações sobre a 
possibilidade de incluir no orçamento de 2025 a indicação de emenda parlamentar especial para ser 
utilizado na reconstrução do muro que desmoronou no Jardim das Nações. Colocados em discussão 
manifestaram-se os Vereadores Eduardo Prestes de Faria, sobre o de nº 157 e 162/2024; Hélio Gomes, 
sobre os de nºs 158, 159 e 160/2024; José Benedito Leme, sobre o de nº 159/2024; João Paulo 
Machado Rolim, sobre o de nº 159/2024; Marcelo Veiga de Oliveira, sobre os de nº s 159 e 161/2024 
e Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes, sobre o de nº 160/2024. Colocados em votação 
foram todos aprovados. INDICAÇÕES:  do Vereador José Benedito Leme, nº 087/2024, no sentido 
de executar limpeza e roçada em todas as ruas do Bairro do Cercadinho e Tatetu principalmente na 
Vila Leme e Vila Matias; da Vereadora Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes; nº 088/2024, 
no sentido de urgentes reparos no aterro da ponte existente na Rua Sorocaba, Bairro do Tatetu; do 
Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, nº 089/2024, no sentido de executar reparos nas dez ruas do 
Bairro do Cercadinho que receberam recentemente o calçamento; do Vereador Reinaldo Carlos 
Vieira, nº 090/2024, no sentido do calçamento da Estrada Municipal Alceu da Silva, Bairro do 
Perobal; do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 091/2024, no sentido da coleta de lixo pelo menos 
duas vezes por semana na Rua Maria da Conceição Perico e Rua Torquato Barbosa, Jardim São Paulo. 
Franqueada à palavra, manifestaram-se os Vereadores Marcelo Veiga de Oliveira, Reinaldo Carlos 
Vieira, José Benedito Leme, Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes e Eduardo Prestes de 
Faria. Como as indicações independem de votação, o Senhor Presidente determinou que fossem 
encaminhadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Foram inscritos seis Vereadores e cada um teve cinco 
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minutos cada para sua explicação. 1) Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes: “boa noite 
Senhores Vereadores, plateia presente e funcionarias desta Casa, a minha explicação são poucas as 
palavras. Eu gostaria de agradecer e dizer que estou muito feliz e agradecida pelos meus cento e onze 
votos, que meus eleitores depositaram nas urnas pra mim, e dizer também que estou muito feliz e 
parabenizo os novos eleitos e reeleitos a Vereador desta Casa, e deixar claro que não tive nem uma 
magoa de ninguém, os que votaram eu agradeço e os que não votaram jamais eu ficaria magoada, 
muito obrigada pelos cento e onze votos. Quero dizer a todos que continuarei trabalhando mesmo não 
sendo mais vereadora e podem sempre contar comigo. Irá completar vinte e quatro anos (24) de vida 
política, fui por duas vezes Presidente, uma vez Vice-Presidente e Segunda Secretária, agradeço 
imensamente as funcionárias desta Casa a Marcia, Camila e Renata que sempre me ajudou em tudo 
que eu precisei, sempre fazendo seus trabalhos da melhor forma possível, muito obrigada e Deus 
abençoe a todos. 2) Hélio Gomes: “boa noite a todos os presentes. A minha explicação pessoal seria 
bem intensa, mas como tenho apenas cinco minutos quero falar sobre o requerimento que fiz nesta 
casa hoje sobre imóveis que foram prejudicados pelo desmoronamento do muro da escola, no Jardim 
das Nações. Se passaram quase dois anos e ate agora nada foi feito. Fiz o requerimento solicitando 
que Prefeito encaminhe a esta Casa um projeto de lei que autorize a Prefeitura realizar a reconstrução 
dos imóveis. Fiz este requerimento porque acredito que a prefeitura tem condições sim de executar 
essas obras, pois se dependermos de secretarias e órgãos estaduais fica difícil. O Vereador Eduardo 
também fez requerimento pro Deputado solicitando verbas para a reconstrução do muro e espero 
sermos atendidos, a população merece voltar para suas residências, voltar suas vidas ao normal. Quero 
deixar claro que o muro era baixo os moradores que levantaram este muro e aterraram e por ser talvez 
não compactaram a terra, existe o acumulo de água e veio tudo abaixo. Tenho muitos assuntos pra 
falar, mas como meu tempo é curto estou falando sobre as casas, num outro dia de sessão teve um 
munícipe que veio ate a mim e falou que os Vereadores tem de ir até o Governador, solicitar essa 
reconstrução, eu até ri no momento, o Governador não vai se preocupar com meia dúzia de casas, 
infelizmente. O último requerimento que eu fiz a resposta da prefeitura falava que estava 
judicializado, ou sei, tentando achar um culpado de tudo isso e cada vez o tempo vai passando mais 
e mais e quem sofre são os moradores que estão sem suas casas e morando de aluguel.  Afirmo mais 
uma vez que a prefeitura tem condições financeiras sim, espero que isso aconteça o mais breve 
possível, boa noite”. 3) Marcelo Veiga de Oliveira: “boa noite a todos minha explicação é sobre o 
programa Melhor Caminho que o prefeito informou que estaria quase 100% das cercas refeitas, ocorre 
que a Senhora Lurdinha, gastou um bom dinheiro para fazer a cerca da propriedade dela e aterram a 
cerca, e o gado está saindo de sua propriedade invadindo a pista. Domingo mesmo eu e o genro dela 
estávamos correndo com cavalo atras de boi que fugiu da propriedade devido ao serviço mal feito. 
Sobre o muro do Jardim das Nações, não foi os moradores que fizeram o muro, a empresa subiu o 
muro e ninguém averiguou o perigo que poderia vir ocorrer, o engenheiro Marcelo do CDHU lembro 
muito bem, deixou ciente que não poderia fazer, quase dois anos se passaram e os moradores que 
estão tendo prejuízos, pois o dinheiro que recebem da prefeitura mal dá pra pagar aluguel e ainda o 
povo que tem propriedades para alugar aproveitam que não existe casa aqui  e cobram dinheirão, boa 
noite a todos”. 4) Jose Benedito Leme: “primeiramente quero agradecer os 332 votos que a população 
Alambariense depositou em mim, falo no geral em todos os bairros onde recebi meu voto, meu muito 
obrigado, eu fiquei muito feliz pois trabalhei muito pra poder alcançar esses números de votos eu me 
dedico muito como Vereador e sempre estou correndo atras de melhorias a população, não tem uma 
sessão sequer eu deixei de fazer um requerimento que fosse, então eu só tenho agradecer a Deus por 
tudo isso, eu visitei cada casa no bairro do Cercadinho e outros bairros , trabalhei muito na campanha 
e sempre trabalhei muito como vereador consegui inúmeras melhorias para o Bairro do Cercadinho e 
outros, eu tenho missão de trabalhar pelo povo, venho trabalhando sempre, essa semana mesmo estive 
no posto de saúde do Bairro do Tatetu, falando com a Carla o qual ela me deu muita atenção, está 
muito bom o atendimento dos médicos, faltando aumentar o ginecologista e se possível colocar mais 
dias de atendimento e nos bairros não tem a medica ginecologista e estender o horário do pronto 
atendimento até a meia noite, pois a ultima vez quem teve peito para aumentar os horários foi o Ex-
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Prefeito Sandro, não podemos ficar dependendo do município de Itapetininga e Sarapuí, precisamos 
ter o atendimento pelo menos até a meia noite e finais de semana. Eu tenho certeza que o Prefeito 
está assistindo a Sessão e vai atender nosso pedido. Quero parabenizar o prefeito pela reforma no 
cemitério público de nossa cidade, reformou as capelas, está bem bonito o cemitério, boa noite a 
todos”. 5) Reinaldo Carlos Vieira: “boa noite a todos, plateia presente, Vereadores, eu vou usar da 
minha explicação pessoal para agradecer  a todos que depositam seu voto de confiança em mim, tive 
uma expressiva votação graças a Deus, a palavra de Deus não cai por terra, agradeço o apoio de todos, 
e pode ter certeza que continuarei trabalhando pra melhoria de nossa cidade e para população. 
Estivemos essa semana levando oficio com solicitações ao Capitão Telhada. Estivemos na 
Assembleia, juntamente com o Presidente, a Vereadora eleita, Ângela que já está trabalhando, 
agradeço a minha família pelo apoio e principalmente a Deus por tudo, boa noite e obrigado”. 6) 
Eduardo Prestes de Faria: “boa noite a todos, Senhores Vereadores, plateia presente obrigado pela 
presença. Chegamos mais um final de mês, mês esse com muito trabalho e dedicação, agradecer a 
Deus por ter concedido a minha reeleição, aos meus eleitores, a minha família, aos apoiadores muito 
obrigado por tudo e pelos duzentos e sessenta votos obtidos nesta eleição, quase cem a mais que a 
eleição passada. Estivemos essa semana juntamente com Prefeito, Vereador Reinaldo e Ângela que 
já está trabalhando, solicitando melhorias para nossa cidade, buscando recursos para nosso município. 
Fomos contemplados com mais uma melhoria para nossa cidade, eu já estava em reunião com o 
Correio, iria fazer o requerimento, mas como foi atendido eu retirei, que é o CEP individual de cada 
rua a partir de amanhã, a Marcia e Camila estará entregando panfletos a vocês. Desejo a todos os 
Vereadores eleitos e não eleitos uma boa sorte, estaremos ainda trabalhando mais alguns meses 
juntos, agradeço as funcionárias desta Casa, agradeço de coração pôr tudo a Marcia, Renata e a 
Camila, e agradeço ao Nicolas que está trabalhando hoje aqui transmitindo a sessão, agradeço ao 
Prefeito pelo seu trabalho e lhe dou parabéns pelos 81% de votos de aprovação. Deus abençoe a todos 
e muito obrigado.  Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada 
conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da Câmara ....................................... Eu, 
........................................... Luís Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, 
conferi e subscrevi***************************************************************** 


